



汾河夕照
张轩瑜 摄



张轩瑜 摄

公司开展敬老月活动

■记者 陈强 报道

本报讯 金秋十月,为贯彻落实好全国老龄委关于开展以“敬老爱老,全民行动”为主题的2016年全国敬老月活动,营造全民敬老爱老氛围,凝聚公司改革发展正能量,公司将开展“敬老月”活动。

本次活动从10月1日起至10月31日。要求全公司各级老龄委、离退休党组织,要精心组织好各项敬老爱老活动,对老年人的特困帮扶、生活照料、精神慰藉等方面要做出具体安排并认真落实;广泛动员各级各类志愿服务,组织开展关爱“空巢老人”志愿服务活动,尤其是要注重开展低龄老人服务高龄老人志愿服务项目。积极引导老年人开展邻里互助,鼓励健康老年人帮扶高龄、病残老年人,带动更多志愿者组织和志愿者个人,为老年人衣食住行、精神慰藉等提供优质优惠服务;新闻中心要开辟专栏和专题,报道敬老爱老活动情况及先进经验和典型,形成敬老爱老的良好氛围;工会要积极为离退休内退职工提供困难救助、金秋助学等各项服务,并维护好全民健身活动设施,开展各种文化体育活动;团委要搞好敬老爱老传统美德教育,积极开展献爱心服务活动;医疗公司要落实老年人医疗优先优惠政策,积极搞好医疗服务。各地区宿舍保健站要积极为老年人提供方便,为高龄、患病老人送医送药上门服务;房地产公司要积极为各地区老年文体活动提供场所,不断为丰富老年人的精神文化生活创造条件。

活动期间,公司还将对过去一年来在为老工作中作出突出贡献的先进集体与个人予以表彰。

热连轧厂组织迎国庆健步走活动

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 九月,秋高气爽,热连轧厂工会于9月25日清早,在森林公园南门举行“迎国庆健步走”活动。随着一声清脆的发令枪声响起,活动拉开帷幕。来自该厂的700余名职工、职工家属及所有厂领导参加了此次活动。该厂领导在出发前为大家加油鼓劲,希望通过此次活动使职工在紧张的工作之余,放松身心,增强凝聚力和向心力。

此次健步走活动吸引了众多职工及家属的参与,有年过半百的老人,也有天真无邪的小孩,场面盛大而温馨。活动前,职工参与热情空前高涨,成为近年来该厂参与人数最多的一项户外活动。

在一个多小时的活动中,大家有说有笑,争先奋勇,充分感受健步走带来的快乐,感受家庭式活动的幸福,感受“天然氧吧”带来的清新空气。

活动结束后,职工们纷纷表示,工作离不开家属的支持,平时工作比较忙,很少有时间陪家人和同事结伴健步走,开展这样的户外活动,不仅强身健体,陶冶情操,更能促进人际间的交流,增进职工家属间的感情,激发大家团结友爱的精神和齐心协力共事的凝聚力。很多职工希望厂里今后多组织类似家庭式的户外活动,使大家感受到工作的快乐、家庭的幸福。

为老服务温暖传四方

■通讯员 成石

为老服务是老龄委工作的主要内容。别小看这些工作,有时候仅仅是签签字、发发表、收收党费这样的小事、杂事,但这项工作却是党组织关怀老职工、老同志的重要内容。尖东老龄委22宿舍片长畅春娥长期坚持在为老服务一线,毫无怨言、不辞辛劳地为退休职工服务。她奔波在各个居民区,也把爱传向了四面八方。

畅春娥负责的片区有八十余名退休、内退职工和二十多名党员,对他们的管理工作看起来容易,做起来难。这主要是由于22宿舍是旧小区,好多职工都搬出去居住,后来宿舍拆迁、回迁,又有好多老职工住在了子女家,没有搬回来。这样一来,畅春娥的工作就成了一种分散状态,需要跑腿、打电话、磨嘴

皮的事儿突然多起来,找人难、打电话难,办事更难。

签字认证、发放体检表、收党费,这些工作必须见到本人。为了准确无误地完成这些工作,畅春娥一遍遍地给这些职工打电话,然后,再和他们约定某个地点,或公交车站牌下,或电线杆下见面。为了让老同志们少跑路,她通常都会把约定的地点选在离对方较近的地方,宁愿自己跑远路过去。所以,她经常为了给一位职工办一件小事,骑着自行车走过大半个市区去赴约。畅春娥与老职工们的“约会”成了串起这些分散在各处的太钢人的一条温暖纽带。

今年政府下来新政策,要求退休、内退职工的认证签字都要见到本人,有一些老弱病的职工还要亲自登门认证。因此,必须打电话联系确认这些职工到底住在何处。有一位年近90高龄的

退休职工,生活不能自理,常年住在儿女家。畅春娥先给他的大女儿打电话询问,他大女儿说,“我爸不在我这儿,在我弟弟家。”畅春娥又给他弟弟打电话,好容易打通了,他弟弟又说他父亲在坞成路的小妹妹家。后来,总算找到了这位高龄职工,畅春娥又骑着车从北尖草坪来到坞城路。

有一些退休、内退职工生病住院了,畅春娥她们又骑着车,来到各大医院看望和慰问他们。由于他们年龄大了,大都会选择现住地就近住院治疗,这些医院散布在太原市的四面八方,跑路子是免不了的家常便饭。

畅春娥就是这样用一颗火热的心,把党的温暖传送到城市的四面八方。

